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Period  

Courses/modules taken in the spring semester of 2023-2024 could be assessed by receiving a final 

grade for the course/module by 1 October 2024. 

Aim  

To reveal students' perceptions of the quality of the content and delivery of the course/module. 

Method  

Questionnaire survey (quantitative and qualitative empirical data collection). The survey was 

carried out in the Study Management System. Participation in the survey was voluntary, 

confidential and anonymous. 

Results  

Students evaluated the quality of the course/module and its components in terms of content and 

teaching on a five-point scale, with 1 being strongly disagree and 5 being strongly agree. 

The Faculty of Arts and Education has the highest rating for the quality of content and teaching of 

study subjects (90.78% and 90.96% respectively). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Subject/Module Quality Assessment in the Faculty of Arts and Education (N=634) 

  Figure 1: Assessment of the quality of the subject/module content in the MUF (%) 
 

Figure 2: Assessment of the quality of teaching of the subject/module in MUF (%) 
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Theory based on practical examples 5,0% 20,8% 70,0% 

The objectives of the subject/module were clearly defined.
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72,6% 5,2% 17,8% Subject/Module materials and learning resources 

have helped 

new knowledge and skills. 

The assignments have enabled me to 

to demonstrate the knowledge and skills I have 

acquired during the study of the subject/module. 

68,1% 7,3%  20,0% 
The independent work (integrated project) was 

useful 

Assessing the quality of subject/module content 
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75,2% 2,6%18,2% 
The lecturer worked according to the timetable (starting and 

finishing classes on time, not skipping classes, 

etc.).  

68,6% The lecturer taught coherently and clearly              6,4% 20,5% 

71,8% The time of the sessions was used productively 5,7% 18,6% 

68,7% 9,4% 16,8% 
The lecturer used a variety of teaching methods to 

activate my participation in the lecture. 

76,2% 4,6%15,6% 

68,1% 7,2% 16,9% 

69,4% 7,5% 16,9% 
I was given feedback on my work (discussing the results of 

assignments, independent work, etc.). 

The methodological material for the subject/module 

component was available in the virtual learning 

environment Moodle 

70,4% The advice from the lecturer was helpful and timely. 8,0% 16,8% 

Assessment of the quality of teaching of a subject/module 


